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® vM�  U³ÝU×� ”—œ v¹UN" ÊU×²�«  ô«RÝ≤©

cžU$ Ë »uÇ l¹UMQ ∫t²ý—

± œd?ÖÁ—« ÁU?~?²?Ýœ p¹ —Ëœ œ«bFð ‡‡

  

2500
1

min
 œd?ÖÁ—« t?G?Oð dD� dÖ« ¨XÝ« 

  
400 mm¨b?ýUÐ 

 bMÇ œdÖÁ—« tGOð ‘dÐ XŽdÝ
m
søXÝ« 

≤ —U" œd³AOÄ XŽdÝ ¨tAOý Áb?—«bN~? ÈU¼—«u¼“ Êœ“ —«e'« XNł ‡‡

  

3
m

min
ÆXÝ« Ábý rOEMð 

 —«u?¼“ tšUý d¼ ‰uÞ dÖ«
  
2 / 5m  b
 —œ ¨býUÐ ∂—œ ¨œ“ —«e?'« Ê«u?ðv
 «— —«u¼“ tšUý bMÇ XŽUÝ 

 t" vð—u�≤µÆr¹dO~Ð dE? —œ X�Ë ·öð« «— ‚u' ÊU
“ “« b�—œ 

≥ —Ëœ œ«bFð UÐ ÈœdÖ Á—« ÁU~²Ýœ ‡‡

  

4000
1

min
 —U" œd³AOÄ XŽdÝ Ë 

  

40
m

min
t²sð ‘dÐ XNł 

 Á—« t?GOð dÖ« ÆXÝ« Ábý rOEMð »uÇ Áœdš¥∞ t?Ð «— t?«b?œ d¼ ‘dÐ —«bI
 ÆbýUÐ t²ý«œ t?«b?œ œbŽ mm

ÆbO¹U/ t³ÝU×


¥ È«Áb??— sOýU
 —œ „d×
 ŒdÇ dD� ‡‡±∞ „d×?²
 ŒdÇ dD� Ë d²
v²?UÝ 
  
20 cmËœ t?K�U' Ë 

 —u×

  
50 cmÆb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— œ—«œ —«d� rOI²l
 Ë ÁœUÝ  —u�tÐ t" ŒdÇ Ëœ s¹« sOÐ tLlð ‰uÞ ̈ XÝ« 

µ —Ëœ œ«b?F?ð UÐ È—uðu
Ëd²JT« ‡‡

  
900

1

min t " È«Áb?œŒdÇ UÐ Ë ±µŒd?Ç p¹ býUÐ t²ý«œ Áb?œ 

 ‰œUF
 È—Ëœ œ«bFð ŒdÇ s¹« dÖ« Æœ—Ë¬v
—œ X"dŠ tÐ «— „d×²
≥∞∞œ«bFð býUÐ t²ý«œ tIO�œ —œ —Ëœ 

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— ‰UI²?« X³l? sOMâL¼ Ë Ê¬ ÈU¼t?«b?œ

∂  b
 —œ b?«uðv
 v¹«u¼ qOIŁdł p¹ ‡‡µ d¹“  UB²s
 UÐ «— ‘«— tMOÐ ÁœdÖ p¹ tO?UŁ µôUÐ d²
 

ÆbO¹U/ t³ÝU×
 «— ÁU~²Ýœ Ê«uð Ë Ábý ÂU$« —U" œd³Ð

 dD�®
  
58cm ‰uÞ ‡‡ 

  
4m Áó¹Ë Âdł ‡‡ 

  

0/ 6
g

cm3
©

∑ U?Ð Èb??— n" s?O?ýU?
 —u?ðu
Ëd²JT« ‡‡3000
1

min ‰œU?F?
 v?«uð 
  
P1 = 3kWat‚d?Ð t?J³ý “« 

 —uðu
Ëd²JT« ÊU
b?«— dÖ« ¨œdOÖv

  
η E =0/ 9 sOýU
 ÊU
b?«— Ë 

  
η M =0/ 3∫XlÐuKD
 býUÐ 

ÁU~²Ýœ q" ÊU
b?«— ‡‡ nT«sOýU
 Áœ“UÐ Ê«uð ‡‡ »

∏ tGOð dD� tÐ È«tŽuL−
 Á—« p¹ ‡‡
  
350mm Ê¬ Áœ“UÐ Ê«uð t" È—uðu
Ëd²JT« tKOÝËtÐ 

  
2 /1kWat

 Ê«—Ëœ œ«bFð Ë

  

3000
1

min
ÆbOM" »UlŠ «— Á—« vDO×
 ÈËdO? ÆbM"v
 —U" ¨XÝ« 

π œËbŠ œu/ œ—«Ë Ê«uðv
 »uÇ qLŠ sÖ«Ë p¹ X"dŠ È«dÐ t" vI'« v¹ËdO? ‡‡
  
510NÆXÝ« 

 vTUš sÖ«Ë Ê“Ë dÖ«
  
400N vA²Kž „UJD�« V¹d{ Ë 

  
µ i =0/025È—UÐ d¦"«bŠ bO¹U/ t³ÝU×
 býUÐ 

øœd" qLŠ Ê«uðv
 sÖ«Ë s¹« tKOÝËtÐt" «—

 ÁU�Èœ±≥∑µ
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±∞∫XÝ« d¹“ ÕdýtÐ »uÇ l¹UM� ÁUÖ—U" p¹ v�dÐ q¹UÝË ·dB
 ‡‡

± ‡‡±∞ é
ô œbŽ 
  
200Wat œd"—U" UÐ v¹UMýË— XNł ≤“Ë— —œ XŽUÝ 

≤Èe?O?
Ë— t?²?
 ÁU?~²Ýœ p¹ ‡‡  500Wat v?�d?Ð v?²Ýœ “d' p¹ Ë 
  
1000WatU?Ð j?Ýu?²
 —uÞtÐ 

“Ë— —œ XŽUÝp¹ Â«b" d¼ œd"—U"

≥ ÈU¼—uðu
Ëd²JT« UÐ ©“d' Ë Áb?— ¨Á—«® ÁU~²Ýœ tÝ ‡‡
  
2 / 2kWat ¨

  
2 / 5 kWat Ë 

  
2 / 8 kWat

 Â«b" d¼ œd"—U" jÝu²
 —uÞtÐ ËµÆbýUÐv
 “Ë— —œ XŽUÝ 

∫XÝ« »uKD�

“Ë— p¹ —œ v¹UMýË— Ë U¼ÁU~²Ýœ q" vJ¹d²JT« —U" ‡‡ nT«

 t "v?ð—u?� —œ ÁU?
 p¹ v'dB
 ‚dÐ —«bI
 ‡‡ »≤∂ «Ëu?K?O?" d?¼ ÈUNÐ Ë ÁU
 p¹ —œ È—U" “Ë— 

 XŽUÝ±∞∞Æœuýv
 —uEM
 ‰U¹— 

±± XšUÝ È«dÐ È—U" ÂU$« ÊU
“ ‡‡≥µXšUÝ ÈU¼ÊU
“ t"vð—u� —œ øœuÐ b¼«uš XŽUÝ tFD� 

∫býUÐ d¹“ Õdý tÐ tFD� p¹

 eON& vK�« ÊU
“ ‡‡ nT«
  
trg = 25min eON& ¡eł ÊU
“ ‡‡ »  trv = 5min

 —U" ÂU$« vK�« ÊU
“ ‡‡ Ã  th = 5min —U" ÂU$« vŽd' ÊU
“ ‡‡ œ  th = 3min

 ¡eł ÊU
“ ‡‡ ‡¼  tv = 4min

±≤ÆbOM" n¹dFð «— v−MÝÊU
“ ‡‡

∫tłuð

                    

  
g =10

N
kg                  π = 3Æœuý ÷d' 

≤

±[µ

±

±µ
Ád/ lLł
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® vM�  U³ÝU×� ”—œ v¹UN" ÊU×²�«  ô«RÝ≤©

cžU$ Ë »uÇ l¹UMQ ∫t²ý—

∫tłuð  π = 3               
  
g =10

± X?ŽU?Ý d¼ —œ È«tTUI? tLlð jÝuð ‡‡¥[µj?Ýu?²?
 —uÞtÐ dÖ« œuýv
 qI²M
 ‰UýuÄ VFJ
d²
 

 tTUI? tLlð ‰uÞ d²
 d¼ ÈË—∑µdÐ d²
 VlŠdÐ «— tTUI? tLlð XŽdÝ ¨œuý t²s¹— ‰UýuÄ VFJ
d²
vÝœ 

ÆbO¹U/ t³ÝU×
 tIO�œ

≤ jO×
 ‡‡±∞∞ dD� tÐ œdÖeO
 Èt×H� œbŽ ∑µ œd³AOÄ XŽdÝ UÐ d²
v²?UÝ ±[µ—«e'« tIO�œ dÐ d²
 

 t?×H� d¼ È«dÐ Ábý nKð ÊU
“ dÖ« ¨XÝ« Ábý Áœ“±[≤V?lŠdÐ «— —U" ÂU$« ÊU
“ ¨œuý —uEM
 tIO�œ 

ÆbO¹U/ t³ÝU×
 XŽUÝ

≥ —Ëœ œ«b?Fð t"vð—u� —œ ÆbO¹U/ t³ÝU×
 «— ÈœdÖ Á—« ÈU¼t?«b?œ œ«bFð ‡‡≤∞∞∞¨tIO�œ dÐ —Ëœ 

 ‘dÐ XŽdÝµ∞ t?«b?œ d¼ ÷dŽ Ë tO?UŁ dÐ d²
 µ∞ÆbýUÐv
 d²
vKO
 

¥ v"d×
 Áb?œŒdÇ —Ëœ œ«bFð ‡‡±µ∞ Ê¬ ÈU¼t?«b?œ œ«bFð Ë tIO�œ —œ —Ëœ ≤∞œ«bFð dÖ« ̈ XÝ« œbŽ 

 „d×²
 ŒdÇ ÈU¼t?«b?œ±µÆ«— ‰UI²?« X³l? Ë Ê¬ ÈU¼t?«b?œ œ«bFð ¨bO¹U/ t³ÝU×
 býUÐ œbŽ 

µ v?¼U~²Ýœ —uðu
Ëd²JT« Ábý t²'dÖ Ê«uð ‡‡∞[∏ Ê¬ ÊU?
b?«— Ë  «ËuKO" ∞[π∞s¹« dÖ« ¨býUÐv
 

 ÊU?
b?«— UÐ ÊËeKŠ ŒdÇ Ë ÊËeKŠ o¹dÞ “« Ê«uð∞[∏∞Ë ÁU?~²Ýœ q" ÊU
b?«— ¨bOM" t³ÝU×
 ¨œuý qI²M
 

Æ«— „d×²
 —u×
 Ê«uð

∂ Ê“Ë tÐ È—UÐ ÊœdÐ ôUÐ È«dÐ ‡‡¥∞∞ Ë X?ÐUŁ Ád�d� p¹ “« ÁœUH²Ý« UÐ sðuO? ≥t?Ç „d×²
 Ád�d� 

øXÝ« Â“ô v¹ËdO?

∑ Ê“Ë tÐ sÖ«Ë p¹ Êœ—Ë¬—œ X"dŠ È«dÐ Â“ô ÈËdO? ‡‡≤µ∞t" È—uÞtÐ ¨bOM" t³ÝU×
 «— sðuO? 

 Ê¬ ÈU¼ŒdÇ dD�±∞ Ê¬ ÂËUI
 —ËU²AÖ dŁR
 ‰uÞ Ë d²
v²?UÝ ∞[∞µÆbýUÐ d²
v²?UÝ 

∏ „d×
 ŒdÇ vł—Uš dD� v¼U~²Ýœ —œ ‡‡±∂ „d×²
 ŒdÇ vł—Uš dD� Ë d²
v²?UÝ ∏d²
v²?UÝ 

 vł—Uš dD� Uð dŁR
 dD� tK�U' Ë±∞ ŒdÇ Ëœ e"d
 tK�U' dÖ« ÆXÝ« d²
vKO
 µ∞‰uÞ ¨býUÐ d²
v²?UÝ 

ÆbO¹U/ t³ÝU×
 «— ©dÝtÐdÝ Ë ÁœUÝ® tLlð

π œ«bFð ‡‡≤∞ œUFÐ« tÐ p¹ d¼ t²sð œbŽ   600×25 ×6  b
 tÐ dÐôUÐ p¹ jÝuð d²
v²?UÝ ±∞tO?UŁ 

 ŸUHð—« Uð≥ U ¼t?²sð s¹« Áó¹Ë Âdł dÖ« ¨œuýv
 ÁœdÐ ôUÐ Èd²
 ∞[µt?³ÝU×
 býUÐ VFJ
d²
v²?UÝ dÐ ÂdÖ 

ÆbOM"

Æ«— dÐôUÐ © «ËuKO"® Ê«uð Ë ©‰Ë˛® —U" ‡‡ ©sðuO?® U¼t²sð Ê“Ë ‡‡

Ád/
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±[µ

±[≤µ

±

±[≤µ

∞[∑µ

∞[∑µ

±[≤µ

≤[µ

 ÁU�œ«œdš±≥∑∂
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±∞ œuýv
 ÁœUH²Ý« “U' tÝ ÊU¹dł “« t" vÐuÇ l¹UM� ÁUÖ—U" p¹ —œ ‡‡≥ÈU¼—uðu
Ëd²JT« UÐ ÁU~²Ýœ 

±[µ Ë ≤ Ë ≤[µ “Ë— —œ ÁU?~?²?Ýœ d ¼ j?Ýu?²?
 —u?ÞtÐ dÖ« ¨XÝ« œułu
 —UsÐ VÝ« ¥¨b?M?" —U" XŽUÝ 

∫XÝ« »uKD


 «ËuKO" tÐ ‚u' ÁUÖ—U" ÈU¼ÁU~²Ýœ vK" Ê«uð ‡‡ nT«

©XŽUÝ  «ËuKO"® “Ë— p¹ —œ U¼ÁU~²Ýœ q" vJO?UJ
 —U" ‡‡ »

±± XšUÝ È«dÐ X�Ë XŽUÝ bMÇ ‡‡≥∞∫t"vð—u� —œ XÝ« Â“ô tFD� 

 eON& v¹eł ÊU
“ ‡‡ nT«±∞tIO�œ 

 eON& vK�« ÊU
“ ‡‡ »≤∞tIO�œ 

 tFD� p¹ —U" ÂU$« vŽd' ÊU
“ ‡‡ Û≥tIO�œ 

 tFD� p¹ ¡eł ÊU
“ ‡‡  ∑tIO�œ 

 tFD� p¹ —U" ÂU$« vK�« ÊU
“ ‡‡ ÀµtIO�œ 

±≤ÆbOl¹uMÐ «— b?dŁR
 —U" ÂU$« ÊU
“ sOOFð Êœ“ ”bŠ ‘Ë— —œ t" vK
«uŽ “« q
UŽ tÝ ‡‡

±[≤µ

±[µ

∞[∑µ

±µ Ád/ lLł
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